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Частині українців, які виїхали за кордон, можуть скасувати виплати

В Україні іноді фіксують випадки припинення пенсійних виплат громадянам після
їхнього виїзду за кордон. Існує ціла низка підстав, за яких можуть припинити надання
коштів. Зокрема, у разі виїзду на постійне місце проживання за кордон, якщо інше не
передбачено міжнародним договором України.

Про це йдеться у повідомленні благодійного фонду "Право на захист". Відповідно до
закону України "Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування", виплата
пенсій припиняється за таких підстав:

якщо пенсія призначена на підставі документів, що містять недостовірні
відомості;
у разі смерті пенсіонера;
у разі неотримання пенсії через відділення поштового зв’язку протягом шести
місяців підряд;
в інших випадках, передбачених законом, наприклад, закінчення терміну
навчання дітей, що отримують пенсію в разі втрати годувальника;
невизнання пенсіонера особою з інвалідністю;
працевлаштування особи, яка одержує пенсію за вислугу років, на роботу за
посадою, яка дає право на пенсію за вислугу років.

Строк поновлення пенсії після з’ясування обставин, що призвели до припинення, і за
умови її відновлення становить десять днів. Якщо отримувачу пенсії невідомо про
причину припинення пенсійних виплат, потрібно звернутися з письмовим запитом до
Пенсійного фонду (ПФУ) і з’ясувати її.

Це необхідно для того, щоб надалі мати офіційну відповідь, яка підлягає оскарженню,
зокрема в судовому порядку. Подати таку заяву можна через вебпортал ПФУ в
особистому кабінеті.

Якщо суми пенсії не одержуються з поточного рахунку більше одного року,
уповноважений банк зобов’язаний повідомити про це відповідному органу
Пенсійного фонду не пізніше 28 числа місяця, в якому виникли такі обставини.
Одержувач має подати заяву до ПФУ. Також орган припиняє перерахування пенсії у
разі виключення банку з переліку уповноважених банків.
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У Німеччині більше непрацюючих
українців, ніж сирійців, - голова
Офісу міграційної політики

Соліст Imagine Dragons під час
концерту в Торонто розгорнув
прапор України та побажав
тривалого миру 

На тлі переговорів та загрози
відновлення ударів: Трамп
опублікував карту Ірану в кольорах
американського прапора 

 Попередження про масований
удар: РФ може атакувати державні
установи, повідомляють про
ймовірний виліт стратегічної авіації
РФ Ту-95

Сенатор Ліндсі Грем виступив проти
можливої угоди США з Іраном,
заявивши про загрозу балансу сил

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Скандал у Татрах: українському
блогеру Гавриліву заборонять в’їзд
до Польщі на 5 років

Атака "шахедів": у Києві лунають
вибухи

Перший бій у 2026 році: Усик
б’ється за пояс WBC проти
Верхувена 

На війні в Україні загинув 23-річний
громадянин Великої Британії
Айртон Редферн, - BBC

Мобілізація в Києві: Конфлікт між
перехожим і військовими ТЦК на
Троєщині потрапив на відео 

DeepState: Російські війська
просунулися на південний схід від
Слов’янська 

Ветеран Мельник заявив, що у США
виявляють українських
військовозобов’язаних для
повернення додому 

Трамп терміново скликає засідання
Ради нацбезпеки США

Тінь російського бізнесу та родичі у
ВККСУ: як платіжна система TYME
пов’язала бізнесмена Мазепу та
держструктури 

Відбудова під обстрілами та
мільярдний скандал: Трипільську
ТЕС готують до приватизації на тлі
розслідувань про підставні фірми

НБУ випустить пам’ятну срібну
монету незвичної форми,
присвячену художниці Олександрі
Екстер 

Посольство США попереджає про
загрозу масштабного повітряного
удару по Україні: фіксують пуски
"шахедів" з кількох напрямків

«Або сильний удар, або хороша
угода»: Трамп анонсував ухвалення
рішення щодо війни з Іраном 

У Балаклії через обстріл загорівся
молитовний будинок 

Зеленський заявив про ознаки
підготовки Росією комбінованого
удару по Україні, зокрема із
застосуванням ракет «Орешник» 

Мобілізація в Одесі: люди розбили
скло в автобусі ТЦК 

БпЛА атакували окупований
Луганськ: з’явилося відео моменту
удару  
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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